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OPCION B

CUESTION B.1: (3 puntos) Unidades en milimetros

Dada la pieza de la figura por sus proyecciones diédricas (sistema europeo), obtener la perspectiva caballera de
la misma a escala 1:1. Se utilizara la siguiente disposicion: reduccion 2, ejes a 90°-1350-1350,
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CUESTION B.3: (4 puntos) Unidades en milimetros

La figura representa una perspectiva libre sin escala de una pieza. Realizar a mano alzada el croquis acotado de
dicha pieza segin UNE de forma que queden representadas todas las geometrias que la forman, dibujando
Unicamente las vistas necesarias y realizando en el caso que sea necesario las secciones correspondientes. (El
croquis debe ser realizado a tamafio adecuado y guardando las proporciones correspondientes entre las
diferentes geometrias que forman la pieza).
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CUESTION B.2: (3 puntos) Unidades en milimetros

Los puntos A[13,61,11], B[6,72,33] y C[30,88,11] forman un tridngulo que es la base de una piramide recta
cuya altura mide la quinta parte del perimetro de dicho triangulo. La altura debe dibujarse a partir de las
proyecciones del ortocentro del tridngulo ABC. Obtener las proyecciones diédricas de la piramide.

eje [/

e je X

e je Xi ale jomiento

100

A

!

e je Y: distancia al origen (sobre L 1)

eje /i cota

/e |
B |
1
‘ 61
o
@D
avVv
T
eje Y -
-t
m L
A[13,61,11] 1 ?
BL6,72,33] oh
C[30,88,11]

bv

11

oh

30

cVv

ch




UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA
PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD - SEPTIEMBRE DE 2010

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION - EJERCICIO DE: DIBUJO TECNICO

En la correccidén de cada cuestion, la nota debe aparecer descompuesta segun los siguientes CRITERIOS
DE CORRECCION:

CUESTION 1: Geometria métrica y proyectiva. Perspectivas......ccccvvrrrrvssnmeereerrersssssssnnnns 3 puntos
o EXactitud €n 12 SOIUCION.....ivitiiiiti i eeaas hasta 1,5 puntos

e Eleccidn de las construcciones adecuadas .......vvveeiririiiiiiiiiiiiinieieeneenns hasta 1 punto

o Delineacion Yy lIMPIBZa ....vuiuiiiiiitii e eae e hasta 0,5 puntos
CUESTION 2: Geometria descriptiva: sistema di@driCo.....cccccrrrrrrrrrrrrsnnnrerererrssssssssnsneeees 3 puntos
o EXactitud €n 12 SOIUCION.....iviuiiiit i e hasta 1,5 puntos

e Eleccion de las construcciones adecuadas .....vvvvvviieiriieiriiiiriiie i ieneieenes hasta 1 punto

I B <Y [ oY== o Lo T a TV 11 0] o1 1=Y<= FE S hasta 0,5 puntos
CUESTION 3: Croquis acotado d€ UNA PI€Za ......uuesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsnnnnnnns 4 puntos
e Eleccidon, nimero y disposicion de 1as VIStas ......cvveveiiiieiriieiriiieiieeeneenene, hasta 0,5 puntos

o Definicion de las geometrias (vistas/ocultas) .......cccoviiiiiiiiiiiiiiiiiiiee, hasta 1,5 puntos

e Acotacion de las geometrias que forman la pieza ......ccooevviiiiiiiiiiiiniieiainns hasta 1,5 puntos

o Delineacion y lIMPIBZa ....cuivieiiiii i eneeens hasta 0,5 puntos



